

# 铲除小广告 清理乱堆放垃圾 嵩山社区开展志愿服务活动



6月4日上午,大学路街道嵩山社区组织在职党员和社区工作人员开展在职党员进社区志愿服务活动。

清理活动期间大家拿着小铲子、喷壶、刷子等工具深入到辖区楼院及街道,对张贴在墙上的小广告,用铲子进行铲除。参加活动的每个人都想尽各种办法与这些小广告作斗争,不给它们留下一丝生存空间。大家认真地清理巷道内垃圾和乱堆放的生活垃圾,对周边脏乱等问题进行集中清理。

此次活动在职党员起到了模范带头作用,得到了居民一致赞扬,带动广大居民共同创造洁净、优美、舒适的生活环境。

记者 景静 通讯员 郭慧霞 文/图

## @逸园社区 义诊进社区 方便你我他

6月12日,人和路街道逸园社区联合郑州医博肛肠医院在大学南郡小区开展了以“义诊进社区 方便你我他”为主题的志愿服务活动。

活动现场,医护人员为大家免费测量血糖,量血压,对于血压偏高的居民,医生现场给予饮食、用药建议,讲解肛肠疾病的危害及防治,提高群众对肛肠疾病的认识,并为前来咨询的居民讲解日常保健和疾病预防知识,发放健康科普宣传资料。

此次义诊活动让居民足不出户就可以享受免费的医疗与服务,提高社区居民的健康知识水平,受到辖区居民的一致好评。

记者 范光华 通讯员 徐贝贝

## @兴华社区 开展文明养犬宣传活动

为加强社区养犬管理,保障居民人身健康安全,维护公共秩序和环境卫生,淮河路街道兴华社区开展了“从严管理,文明饲养”宣传活动。

采取在居民楼院悬挂文明养犬相关条幅,向居民发放《文明养犬宣传资料》等形式,倡导居民文明养犬,呼吁社区养犬居民主动到卫生站办理相关证件、定期为爱犬注射疫苗;号召居民携犬出门时要妥善处理粪便,保持社区环境卫生等,倡导居民在养犬愉悦自己的同时不应伤害、妨碍他人生活。

记者 景静 通讯员 王志华

## @棉东社区 关爱居民健康

五里堡街道棉东社区是一个老年人较多的辖区,为进一步提升社区居民健康意识,社区在6月12日,为辖区老年人开展了“关爱居民健康,建设健康社区”为主题的健康知识宣传教育。

活动现场,播放了老年病的相关知识,介绍了老年病的危害和易发人群,特别是饮食保健和高血压、糖尿病等慢性疾病方面的视频内容。播放结束后,社区工作人员向居民发放了保健知识宣传资料,为居民尤其是老年人的健康提供了一些具有参考价值的知识。

记者 景静 通讯员 陈笑晗

## @和平新村社区 市杂技团公益活动进社区

近日,“舞台艺术进乡村、进社区”公益演出走进了蜜蜂张街道和平新村社区,为居民群众奉上了一场精彩的文化盛宴。

市杂技团把原本在剧院舞台上表演的优秀艺术作品、最佳的演员阵容送到了群众身边,当天的演出共有十几个节目,其中的《转碟》节目,融合了平衡技艺与舞蹈艺术等各种元素,将女性的柔美与灵巧融为一体,整个演出过程动静结合,险中有美。《蹬缸》《晃圈》等杂技表演个个精彩绝伦,令人眼花缭乱的动作不断引起阵阵喝彩和热烈的掌声。

记者 景静 通讯员 翟君君

## 巡防队员凌晨看守未锁车辆 车主赠锦旗表感谢

6月4日凌晨2:20左右,五里堡街道馨康社区巡防队员王卫斌、张广福巡逻到菜王南街10号院门口时,发现一辆崭新的电动车停在路边,电动车并没有上锁,而且没有任何防护措施,随时可以推走。

此时已经是深夜,如果该电动车被不法分子发现极有可能被盗走,巡防队员于是决定在此等候。许久都未见车主前来认领,巡防队员就把电动车推回巡防室看管。

早上7点左右,一位姓侯的先生带着电动车的证件及一面锦旗匆匆地跑到巡防室,见到巡防队员就连忙感谢,说自己昨天才买的电动车,回来喝酒去了把电动车的事忘了。在核对证件后,巡防队员把电动车归还给了车主。

记者 景静  
通讯员 陈永利 文/图



## 淮河社区 为乡村学校 捐衣物

6月7日上午7点,中巴车载着淮河路街道淮河社区准备的满车的衣物、书包文具开往汝州市庙下郭庄村。到达目的地后,工作人员把装好衣物的邮包卸下,摆放在郭庄小学的教学楼前,让村民们挑选。大家又把书包文具发放到30名困难学生手中,并叮嘱他们要好好学习,长大后为社会做出贡献。

郭庄村位于玉皇山脉山脚下,由于没有灌溉水源,庄稼时常歉收,村里年轻人大多外出打工,孩子们成为留守儿童。整个小学只有60多名学生,师资力量匮乏。为了响应二七区“公益助学”号召,淮河社区特开展此次在职党员活动。

记者 范光华 通讯员 郭培培



### 社区活动室



## A 玫瑰花园社区组织辖区老年人一日游

6月8日,长江路街道玫瑰花园社区组织辖区老年朋友乘坐专车前往新密游玩,共有50余人参加。

本次活动依次游玩了青屏山公园、超化寺以及森林公园,大家爬山、赏花,一路上都沉浸在欢声笑语中。最后一站到达了育康蜂场,大家参观了养蜂场,并听取了养蜂场举办的“辨别真假蜂蜜”的知识讲座。通过讲座,大家了解到了更多关于蜂蜜的知识。

大巴出发,大家参观蜂场并品尝蜂蜜,亲眼见证蜜蜂跳舞,中午由好客的蜂场负责人准备好农家菜,大家气氛温馨,共度午餐。

记者 范光华 通讯员 杨丽华

## 春晖社区举行新密蜂场一日游



近日,京广路街道春晖社区组织辖区内老年人举行新密蜂场一日游活动。

上午7点,社区工作人员协同老人40余人乘坐着

在回程的车上,老人们意犹未尽地说:“感谢社区让我们这些老人感到了家的温暖。”社区表示将会继续举行此类活动。

记者 景静 通讯员 李菲菲

## 苗圃东社区包粽子送粽子

6月7日,福华街街道苗圃东社区开展了端午节包粽子送粽子活动。20名居民和社区工作者展开了激动人心的包粽子比赛,各式各样的漂亮粽子一个个在大家手中诞生了。经过3个多小时的辛勤劳作,大家包好了600多只粽子。

随后,社区工作人员拎着热腾腾的粽子,到辖区高龄老人、残疾人等居民家中



进行慰问,并向他们表示了节日的问候。

记者 景静 通讯员 申宁

## 珠江社区走访慰问困难户

端午节时期,嵩山路街道珠江社区的工作人员带着社区的爱心粽子到辖区内的困难户、困难党员家中走访、慰问,并祝他们过一个幸福愉快的端午节。

张钗英老人今年93岁高龄,行动不便,工作人员对她的生活情况、经济来源、主要困难进行了深入细致地询问,并为她送上了慰问品。

记者 景静 通讯员 路磊